



У К Р А І Н А  
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

\_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ р. м. Краматорськ

№ \_\_\_\_\_

Про проведення обласного  
конкурсу-фестивалю  
творчої молоді «Вікно у дивосвіт»

На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації від 03.01.2020 №2/163-20-ОД «Про затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2020 рік (за основними напрямками позашкільної освіти)», з метою створення умов для професійного зростання підростаючого покоління та виховання ціннісного ставлення до мистецької спадщини українського народу

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести 23 квітня 2020 року обласний конкурс-фестиваль творчої молоді «Вікно у дивосвіт» (далі – Фестиваль).
2. Директору комунального позашкільного навчального закладу «Донецька обласна Мала академія наук учнівської молоді» Оксані Євдокімовій здійснити заходи щодо організації та проведення Фестивалю.
3. Затвердити склад оргкомітету Фестивалю (додається).
4. Керівникам структурних підрозділів з питань освіти райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, керівникам закладів позашкільної освіти та рекомендувати керівникам структурних підрозділів освіти міських рад, органам управління освітою об'єднаних територіальних громад забезпечити участь учнів у Фестивалі.
5. Відділу бухгалтерського обліку та звітності департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Стрелець) профінансувати витрати на захід у межах кошторисних призначень на проведення масових заходів комунального позашкільного навчального закладу «Донецька обласна Мала академія наук учнівської молоді» на 2020 рік.

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Департамент освіти і науки

92/163-20-ОД від 04.03.2020



6. Начальнику відділу національного виховання та європейської інтеграції управління фахової освіти, національного виховання та європейської інтеграції Олені Василенко оприлюднити цей наказ на сторінці департаменту вебсайту офіційного інтернет-представництва Донецької обласної державної адміністрації.

7. Координацію роботи щодо виконання наказу покласти на відділ національного виховання та європейської інтеграції (Василенко), контроль – на заступника директора департаменту - начальника управління фахової освіти, національного виховання та європейської інтеграції Ганну Ященко.

Директор департаменту



Тетяна СІДАШЕВА

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ директора департаменту  
освіти і науки Донецької  
облдержадміністрації  
04.03.2020 № 92/163-20-0

**Список членів оргкомітету**  
обласного конкурсу-фестивалю творчої молоді «Вікно у дивосвіт»

**Голова організаційного комітету:**

Василенко Олена – начальник відділу національного виховання та європейської інтеграції управління фахової освіти, національного виховання та європейської інтеграції

**Секретар організаційного комітету:**

Коваленко Тетяна – заступник директора комунального позашкільного навчального закладу «Донецька обласна Мала академія наук учнівської молоді»

**Члени організаційного комітету:**

Батичко Галина – директор Маріупольської філії Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури, кандидат наук з мистецтвознавства, доцент

Волкова Ірина – головний хранитель фондів КУ «Міський центр сучасного мистецтва і культури ім. А.І. Куїнджі»

Гречана Олена – вчитель вищої категорії комунального закладу "Маріупольський міський навчально-виховний комплекс "Гімназія-школа" №27 Маріупольської міської ради Донецької області", старший вчитель, керівник методичного об'єднання вчителів мистецького циклу м. Маріуполь, тренер вчителів образотворчого мистецтва, що викладають предмет «Мистецтво» за стандартами НУШ

Директор КПНЗ  
«Донецька обласна Мала  
академія наук учнівської молоді»

Оксана СВДОКИМОВА